



## **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 051/2021-PROESP/UFAM**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2022 no curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social (PPGAS).

### **Onde se lê:**

5.1.2. A Prova Escrita, de caráter teórico, será baseada na bibliografia geral do processo seletivo (Anexo III) e deverá ser apresentada em no máximo 8 (seis) páginas (sem contar a Capa e a Referência Bibliográfica). O formato deve ser: Times New Roman, Fonte 12, Espaçamento 1.5, Margens 2.5.

### **Leia-se:**

5.1.2. A Prova Escrita, de caráter teórico, será baseada na bibliografia geral do processo seletivo (Anexo III) e deverá ser apresentada em no máximo 6 (seis) páginas (sem contar a Capa e a Referência Bibliográfica). O formato deve ser: Times New Roman, Fonte 12, Espaçamento 1.5, Margens 2.5.

Manaus, 18 de janeiro de 2022.

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**